Kärlek och passioner (som nästan alltid slutar illa)
Skellefteå En hemskt nederlag under bordet på en pizzeria i Skellefteå vintern 1973.
Monica och grisen Att rasta en 180 kilos gris vid namn Hildegard, på gatorna i Wien är oerhört pinsamt. Men vad gör man inte för gammal kärleks skull. 
Stövlarna i Andorra På vägen ner till Afrika träffade jag Michelle i Andorra. Hon tog hand om mina vinterstövlar. Efter det kunde jag inte glömma henne
Mardröm 1974 Egentligen hade Anita gjort slut med mig, men jag hoppades fortfarande. En natt hade jag underbar dröm.
Bramsveden och Ottersköld Alla vet ju idag vem Bertil Bramsveden är, den kände hjärtkirurgen. På 70-talet bodde vi i samma kollektiv Umeå och var förälskad i samma flicka.
Samaria Vilken underbar vandring längs Samariaravinen på Kreta tillsammans med Renate. Men hur skulle jag bli av med dansken Ralf som också gjorde sig till för den snygga tyskan.
Kvinnan, hunden och fiskarna Rullstolsburna och vackra Elisabeth ville inte ha besök av mig. Hon fick all hjälp hon behövde från sin husdjur.
Konstnären Han hade skrämt sin flickvän. Jag åkte dit för att prata honom tillrätta och fick veta vem han verkligen brydde sig om.
Monsterkaninen En kvinna med en jättekanin i en bastkorg söker tröst hos sin medpassagerare.
Elvira - en kärlekshistoria Jag hade egentligen ingen arbetsuppgift hos den 90-åriga damen, så vi satt mest och pratade.
Tysk grammatik Jag bodde på ett vandrarhem i Bern tillsammans med 6 andra, unga män. Ändå valde han mig.
Ung man Den kvinnliga vikarien vi fick i sjuan hade kort kjol och nylonstrumpor som gneds mot varandra när hon bytte ställning. 
Uppvaktning i trappuppgången. Vådan att ha en tvillingsyster när man vill bli av med en efterhängsen man.
Kvinnan, hunden och fiskarna Den unga rullstolsburna kvinnan klarade sig utan hjälp, särskilt från män, tack vare sina nyttiga djur
