Barndomsminnen

Italien 1958 En enda gång under familjens stora campingsemester 1958 tappade min pappa humöret. Jag var 6 år och skräckslagen.
Nilsson Jag känner numera ingen som heter Nilsson. Detta beror på händelser som utspelade sig vårvintern 1966 i Härnösand.
Bland strömmingar ”Släpp inte spöet” var det sista jag hörde från pappa där han stod kvar på klipporna. Jag forsade fram i Bottenvikens kalla vatten. 
Så blev jag berättare Men hemma vid köksbordet tvingades jag tiga medan mamma och pappa diskuterade gaffeltruckar. 
Kyrkvinden I tornet till Härnösands Domkyrka spökar en gammal domprost. Kalla fötter När jag var 4 år spolade jag ner tofflorna på toaletten, vilket fick oanade konsekvenser under resen av mitt liv.
Mina frisörer Min första frisör var Burres herrfrisering. Då mamma förstod att där fanns porrtidningar fick jag gå till en annan, som klippte alla i samma frisyr. 
Uffes magiska ben  Kvarterets bästa fotbollskille var Uffe. Det berodde på att han hade ett konstgjord ben.
Sivert Ström, lagledare Vi förlorade varenda match i pojkfotbollen, men han lyfte oss ändå till oanade höjder. 
Min barndoms ligor Med hjälp av fantasin kan man bygga sin egen liga som skyddar en mot de stora farliga killarna.
Morbror Raymond Alla mammas syskon var duktiga och arbetsamma, utom hennes yngsta bror.
Bastuskräck Finnarna ville inte köpa gaffeltruckar från vem som helst. Först måste de testa om min pappa var en bra karl.
Den flygande korven Två 15-åringar går på nyårsfest där de lär känna kärlekens och mellanölets yttersta konsekvenser
Inge Vidare Den här gamla folksägnen från Västernorrland känner jag väl till. Jag var nämligen granne till den fattiga änkan och hennes tre söner när jag växte upp i Härnösand.
