Läkare i Oklahoma säger nej till medicinsk cannabis
(Publicerat i Narkotikafrågan nr 4 2018)

Även om cannabisindustrin i USA går som på räls uppstår hela tiden hinder. Därom rapporteras ofta i industrins egen nyhetskanal Marijuana Business Daily. Till exempel om problemen i Oklahoma där medicinsk cannabis godkändes i en folkomröstning i somras. Åtminstone två huvudmän inom statens sjukvårdssystem förbjuder sina läkare att rekommendera marijuana som medicin till sina patienter.
Saint Francis Health System gör det för är att sjukhusreglerna kräver att läkarna följer den federala lagstiftningen där cannabis tillhör Klass I i narkotikalagen. Det innebär att den saknar medicinskt värde.

Även Oklahoma State University Medical Center säger nej. Här baseras beslutet på att det saknas vetenskapliga bevis att cannabis fungerar som medicin. 

I kommentatorsfälten efter den sakligt hållna artikeln i Marijuana Business Daily är tongångarna upprörda. En insändare skriver: ”Alla i Oklahoma behöver medicinsk marijuana, det botar systematisk rasism omedelbart och de professionella inom sjukvården har för lite kunskaper; där finns de mest medvetet okunniga om marijuana i hela landet. Om de berättar sanningen är de rädda att förlora sina legitimationer så att de inte längre kan langa tunga droger.”

Signaturen Zach ger dock ett lugnande besked och menar att de hittills 38 läkare som lovat att utfärda intyg att få köpa marijuana kommer att räcka till de första fem till tiotusen patienterna.
 

Zach har förmodligen rätt. En undersökning från Colorado visade för några år sedan att de tolv flitigaste marijuanaläkarna levererade intyg till omkring 50.000 patienter.
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